
ATA DA 015ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 15 DE JULHO DE 2025 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 15h50, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Adilson Girardi - Alex Brasil - Altair 

Silva - Ana Campagnolo - Antídio Lunelli – Camilo 

Martins - Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da Luz - 

Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair Miotto - 

Jessé Lopes - José Milton Scheffer – Julio Garcia 

– Junior Cardoso - Lucas Neves - Luciane 

Carminatti - Marcius Machado - Marcos da Rosa - 

Marcos Vieira – Mário Motta – Marquito - Maurício 

Eskudlark – Maurício Peixer - Mauro De Nadal – 

Napoleão Bernardes - Neodi Saretta – Nilso 

Berlanda – Oscar Gutz - Padre Pedro Baldissera – 

Paulinha - Pepê Collaço – Rodrigo Minotto - 

Sargento Lima - Sérgio Guimarães  - Sergio Motta - 

Tiago Zilli – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

               

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declara aberta a presente sessão extraordinária. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

A Presidência dá continuidade à pauta da Ordem 

do Dia.  

 O sr. Presidente consulta os senhores líderes 

da possibilidade de votar, em bloco, os PLCs 

deliberados na sessão anterior.  

 (As lideranças aquiescem.)  

 E, na sequência, a Presidência comunica que, 

devido a problemas técnicos no sistema do painel 

de votação e conforme pedido da Deputada Luciane 

Carminatti, será mantida a votação da sessão 

anterior.   

Discussão e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei Complementar n. 0012/2025, de 



autoria do Governador do Estado, que altera o art. 

4º e o Anexo I da Lei Complementar nº 785, de 

2021, que cria o cargo de Auditor Estadual de 

Finanças Públicas no Quadro de Pessoal da 

Secretaria de Estado da Fazenda (SEF), e 

estabelece outras providências. 

Votaram 33 srs. deputados. 

Temos 33 votos “sim”, nenhum voto “não” e 

nenhuma abstenção. 

A matéria está aprovada. 

Discussão e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei Complementar n. 0013/2025, de 

autoria do Governador do Estado, que altera o art. 

8º da Lei Complementar nº 380, de 2007, que dispõe 

sobre o Corpo Temporário de Inativos da Segurança 

Pública no Estado, e acresce o art. 20-A à Lei nº 

16.773, de 2015, que dispõe sobre as formas de 

cumprimento da jornada de trabalho e o banco de 

horas no âmbito das instituições militares 

estaduais e estabelece outras providências. 

Votaram 33 srs. deputados. 

Temos 33 votos “sim”, nenhum voto “não” e 

nenhuma abstenção. 

A matéria está aprovada. 

Discussão e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei Complementar n. 0014/2025, de 

autoria do Governador do Estado, que altera o art. 

10 da Lei Complementar nº 345, de 2006, que dispõe 

sobre o Plano de Carreiras dos servidores da 

Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina 

(UDESC), e estabelece outras providências. 

Votaram 32 srs. deputados. 

Temos 31 votos “sim”, um voto “não” e nenhuma 

abstenção. 

A matéria está aprovada. 

Discussão e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei Complementar n. 0015/2025, de 

autoria do Governador do Estado, que altera a Lei 

Complementar nº 306, de 2005, que institui o 

Sistema de Assistência à Saúde dos Servidores do 

Estado de Santa Catarina (Santa Catarina Saúde), 

altera a Lei nº 13.344, de 2005, que cria o Fundo 

do Plano de Saúde dos Servidores Públicos 

Estaduais, e estabelece outras providências. 



Temos 33 votos “sim”, nenhum voto “não” e 

nenhuma abstenção. 

A matéria está aprovada. 

Discussão e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei Complementar n. 0016/2025, de 

autoria da Defensoria Pública, que reajusta o piso 

salarial dos servidores e o subsídio mensal dos 

membros da Defensoria Pública, e cria cargos de 

Defensor Público, Assessor para Assuntos Jurídicos 

e Assessor para Assuntos Jurídicos, 

Administrativos e Institucionais. 

 Conta com parecer favorável das Comissões.  

Votaram 34 srs. deputados. 

Temos 33 votos “sim”, um voto “não” e nenhuma 

abstenção. 

A matéria está aprovada. 

 

Esta Presidência encerra a presente sessão e 

convoca outra, extraordinária, às 15h55, dando 

sequência à pauta da Ordem do Dia. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos 

oradores) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 


